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Notulen openbare vergadering wijkraad Koninginnebuurt maandag 21 november 
2022  
Aanwezige wijkraadsleden: Henny de Vos, Mirjam Dierckxsens, Leon Segers, Stéphanie 
Holslag 
 
Overige aanwezigen: Amber Souwer, Mieke van de Ven, John Kleycop, Sybe Hof, Klaas 
Broekhuizen, Jan Herweijer 
 
Vaste agendapunten:  
 

1) Opening/vaststellen agenda, ingekomen post, mededelingen: De vergadering wordt 
om 20:00 uur geopend door Henny, waarna een korte voorstelronde volgt. Nieuw 
agendapunt wordt toegevoegd. Dit betreft de communicatie van de gemeente die is 
ontvangen over de verandering van wijkraden naar wijkplatforms (zie punt 14). 
 

2) Notulen vorige vergadering: Concept-notulen vorige vergadering (24 oktober 2022) 
worden goedgekeurd. 

 
3) Verkeer en mobiliteit: Het Mobiliteitsplan van de gemeente met betrekking tot de 

spoorzone Zuidwest is gereed.  
Sybe heeft er een analyse van gemaakt. Dit komt iedere keer terug in het beleid van 
de gemeente; een echte (langdurig werkende) oplossing blijft uit, waardoor het 
probleem zich verplaatst.  
De zorgen met betrekking tot het sluipverkeer bestaan al sinds 2002.  

 
In het Mobiliteitsplan staat niet duidelijk genoemd wat er concreet wordt gedaan om 
de juiste inrichting van 30 km/h zones te bewerkstelligen/handhaven (d.m.v. 
drempels, klinkers e.d.). Ook zijn er nog vragen over de 30km/h zones met betrekking 
tot de bussen en het al dan niet aanpassen van verkeersstromen op diverse bruggen 
richting de Westelijke Randweg (bijvoorbeeld in spitstijd of verkeer vanuit één 
richting).  
Het blijft hoe dan ook gevaarlijk om je kind van 10 door de stad te laten fietsen! 

 
De wijkraad zal in overleg met KLEM inspreken bij de gemeente door middel van een 
ingezonden brief. 
 

4) Contact met de gemeente: Mirjam en Stéphanie hebben op 28 oktober jl. in het 
gesprek met Mirjam Boxhoorn (gebiedsverbinder gemeente) een aantal punten aan 
de orde gesteld die door Mirjam Boxhoorn als volgt naderhand zijn teruggekoppeld:  
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“De draagvlakonderzoeken werden in buurten gehouden waar veel klachten waren 
over parkeeroverlast. In de wijken waaruit onderzoeken een ‘nee’ kwam, is destijds 
niet betaald parkeren ingevoerd. Tegelijkertijd stellen we vast dat in de betreffende 
buurten wel degelijk sprake was van een door de inwoners ervaren parkeerprobleem. 
De draagvlakonderzoeken vielen onder eerder beleid. Bij de vorming van een nieuwe 
coalitie met een nieuw coalitieprogramma is er gekozen om deze oude werkwijze 
(draagvlakonderzoeken) los te laten en over te gaan op nieuw beleid (het invoeren 
van betaald parkeren in wijken waar de parkeerdruk 85% of hoger is).  

  
De gemeente vindt dat de problemen op het gebied van de verkeersveiligheid, 
toegankelijkheid en leefbaarheid in de wijken met een hoge parkeerdruk nu echt 
moeten worden aangepakt; het laten sluimeren van die problemen zorgt ervoor dat 
deze alleen maar verder toenemen. Dit stadsbestuur stelt zich op het standpunt dat 
we dit niet langer willen aanzien. Vandaar deze koerswijziging.” 

 
5) Bestemmingsplannen/projecten: Na het gesprek met de gemeente van 28 oktober jl. 

is er nog geen terugkoppeling over de bouw van de Passage door de gemeente 
gegeven. Over de opvang van de vluchtelingen uit Oekraïne hebben we een 
contactpersoon doorgekregen.  
 

6) Contact met andere wijkraden: maandag 9 januari 2023 is er weer een alarmsoep 
(kort toegelicht door Henny). Amber geeft aan dat er rond Kerst waarschijnlijk ook 
nog iets wordt georganiseerd door het sociaal wijkteam. 

 
7) Sociaal welzijn: Zondag 27 november is er een Wintermarkt met allerlei activiteiten in 

De Baan, de flyers hiervoor zijn al verspreid.  
De lezingen in De Baan zijn leuk en worden goed bezocht. Voor de Kerst-
koffieochtend op woensdag 21 december in De Baan (met zingende kinderen en 
lunch) kun je je nog aanmelden (kosten €5,-). 

 
Amber meldt dat het sociaal wijkteam regelmatig een ‘Bakkie in de Buurt’ organiseert 
ter bevordering van ontmoetingen tussen buurtbewoners. Binnenkort wordt er een 
‘Bakkie’ in de Koninginnebuurt gehouden en hiervoor is een aantal plekken 
voorgesteld. Amber geeft aan dat er flyers van tevoren zullen worden verspreid.  

 
8) Groen in de wijk: Boomspiegels beheren kan in overleg met Spaarnelanden. In het 

Tuinlaantje komen nieuwe bomen i.v.m. renovatie van de kade.  
 

9) Financiën: Er zijn geen nieuwe punten. 
 

10) Info in de wijk: De Willemien komt bijna uit. De wijkkasten houden we bij. Om iets te 
plaatsen kun je contact opnemen met Henny en/of Hestia de Vries. Dit mogen alleen 
berichten ten behoeve van de wijk zijn en geen commerciële berichten. 
Daarnaast wordt er regelmatig een nieuwsbrief verspreid over alle sociale activiteiten 
in de wijk.   
 

11) Duurzaam in de wijk: Voor duurzaamheid in de wijk is Hestia de Vries de linking pin. 



 

 3 

 
12) Adviescommissie Haarlemmerhout: Contactpersoon van de adviescommissie voor de 

Haarlemmerhout is Rutger Smit.  
 
Agendapunten extra: 
 

13) Opvang Oekraïners: In de eerstvolgende Willemien verschijnt een artikel over hoe 
men eventueel kan aansluiten bij bestaande initiatieven voor de Oekraïners die 
zullen worden opgevangen in de wijk. 

 
14) Openstaande acties: Wethouder Floor Roduner heeft voorzitters van wijkraden 

geïnformeerd dat de omzetting van wijkraden naar wijkplatforms in werking is gezet, 
conform het coalitieakkoord. 
Na bespreking van de startnotitie in de gemeenteraad op 1 december worden de 
wijkraden door de gemeente uitgenodigd om een en ander te bespreken. 
De huidige Verordening Wijkraden komt te vervallen en zal op termijn worden 
vervangen. Volgens Floor Roduner sluit de huidige werkwijze van onze wijkraad al 
best goed aan bij de beoogde werking van de wijkplatforms.1 

 
De overige openstaande acties worden dan ook niet behandeld in afwachting van de 
uitkomst van de ontwikkelingen op dit gebied. 

 
15) Vaststellen nieuwe data voor de vergaderingen: Maandag 16 januari 2023 en 

maandag 27 februari 2023 zijn de eerstvolgende vergaderdata van de wijkraad in De 
Baan. 

 
De jaarvergadering zal plaatsvinden op woensdag 5 april 2023 in De Baan.    

 
16) Rondvraag en sluiting: John geeft aan het een leuk idee te vinden om (bijvoorbeeld) 

eind volgend jaar als sociale activiteit een discussie-avond (met een voorzitter die 
stevig in de schoenen staat) te houden over willekeurige onderwerpen.  

 
De vergadering wordt om 21:30 uur door Henny gesloten. 

 

                                                        
1 https://gemeentebestuur.haarlem.nl/bestuurlijke-stukken/20221595759-1-Startnotitie-van-Wijjkraden-naar-
Wijkplatform.pdf  


